

КОММУНАР

Еженедельная общественно-политическая газета Фировского района

Год издания 68-й
№ 44 (4745)
1 ноября
2014 года,
суббота



Сегодня
в номере:

Соблюдайте законы
стр. 3

Пенсионную грамотность –
школьникам стр. 4

Православный
уголок стр. 5

4 ноября – День народного единства

Уважаемые жители Тверской области!

От всей души поздравляю вас с Днем народного единства!

Этот праздник, отмечаемый в нашей стране в десятый раз, стал символом сплоченности российского народа, его величайшего подвига и самопожертвования ради одной цели – счастливого будущего своей Родины.

В 1612 году наши предки, оставив сословные, национальные и религиозные различия, осознали себя единым целым и освободили Отечество от вражеского нашествия, спасли страну от порабощения и гибели. В дальнейшем сила духа, патриотизм и неугасимая вера еще не раз помогли россиянам выстоять в дни суровых испытаний.

Сегодня эти уроки истории актуальны как никогда. Развитие событий на международной арене требует от всех граждан России объединения усилий во имя защиты стратегических интересов своей страны, развития ее экономики и социальной сферы. Залогом эффективного решения этих сложнейших задач, как и во все времена, являются подлинное единство нашего народа, его уважение к прошлому и опора на традиционные духовные ценности.

Уверен, что ответственной гражданской позицией, любовью к Родине и добрыми делами жители Тверской области продолжат вносить весомый вклад в развитие сильной, свободной и процветающей России.

От всей души желаю вам новых успехов и достижений, крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, добра и согласия!

Губернатор Тверской области Андрей ШЕВЕЛЕВ

Уважаемые фировчане!

Примите мои искренние поздравления с Днем народного единства!

У этого государственного праздника славная история, свидетельствующая о том, как в непростые для Родины исторические моменты чувство патриотизма, любви к Отечеству объединяет всех граждан нашей многонациональной страны.

Гражданская солидарность, сплоченность, общая ответственность за судьбу державы – это отличительные черты россиян, которые переданы нам нашими предками. И мы с уверенностью и честью исполняем заветы старшего поколения, поколения победителей. Ведь их героические поступки всегда служат для нас примером.

В этот светлый день желаю всем здоровья, энергии, оптимизма, успехов во всех начинаниях во благо процветания и развития России и Фировского края!

Глава Фировского района Юрий ВОРОБЬЕВ

СЛАГАЕМЫЕ ЕДИНСТВА



Из чего складывается народное единство? Наверное, из сплоченности вначале небольших, родственных групп, объединяющихся в радости или в горе, в трудных ситуациях. И, пожалуй, приезд в Россию к родственникам или близким друзьям беженцев с Украины служит подтверждением этому. На настоящий момент в Фировский район пришло 73 человека. Мы встретились с семьей Виктории и Сергея Бабановых, которые приехали в Фирово к двоюродной тете Вики О. А. Феофановой.

Надо сказать, что у Ольги Анатольевны и Николая Александровича пять дочерей, одна живет отдельно, но дочь Татьяна с мужем и дочкой живут в родительском доме. Татьяна, кстати, и переписывалась со своей троюродной сестрой Викой по интернету. В ходе общения возник вопрос у Виктории, можно ли с семьей приехать к тете? Обстановка у них в июне уже накалилась (Бабановы из-под Донецка). И как только получили согласие тети, мол, примем, приезжайте, пока у

нас поживете, со временем и квартиру или дом снимите, работу подыщите, детей в школу и садик определите, сразу – в путь. Ольга Анатольевна вспоминает, что они с мужем не раздумывали, как же иначе? У нее и родни, кроме сестры двоюродной и ее детей не осталось, ну, конечно, у мужа много... Да и поколение их воспитывалось так, что не помочь родне просто невозможно.

Первое время потеснились немного, но не зря говорят, что в тесноте, да не в обиде, Таня с мужем на недельку в Великооктябрьский к свекрови перебрались... А потом Виктория и Сергей сняли дом неподалеку от тети, Сергей ищет работу, не отказываясь от подержанной халтуры, Егор с Олей ходят в Фировскую школу в шестой и в первый классы, а Виктория пока с четырехлетним Маратом дома. Они переписываются со знакомыми, почти все уехали, кто куда, спасая детей. Сергей, вспоминая о событиях в Донецкой области, рад, что их дети не видели

обстрелов, бомбежки, которые начались через сутки-двое после их отъезда. Вика прижалась к Ольге Анатольевне: "Спасибо теще, что приютила! Мы до последнего момента боялись, как все бросить, как уехать в неизвестность? Я была здесь в семилетнем возрасте, мало что помню. Когда встретились, то сомнения рассеялись, мы рады, что здесь тихо, что нет войны, и что родные рядом".

Станет ли Фировская земля родной для семьи Бабановых и других семей, приехавших с Украины, зависит не только от их родных, но и от нас, соседей, односельчан, работников учреждений, оказывающих помощь в тех или иных вопросах.

Светлана ЦВЕТКОВА
На фото (слева направо): О. А. Феофанова, ее дочь Татьяна со своей девочкой на руках, племянница Виктория Бабанова, Сергей Бабанов с сынишкой Маратом; в первом ряду Оля и Егор – теперь фировские школьники.

Только в «Коммунаре»!

Алгоритм работы определен

В администрации Фировского района 22 октября состоялось совещание с главами поселений под председательством главы района Юрия Воробьева.

Главная тема заседания – работа по повышению доходной части бюджетов поселений, в том числе и через повышение собираемости налогов на землю и имущество граждан. Участники совещания определили алгоритм работы для получения хороших результатов. В ближайшее время будет проведен подготовительный этап, в декабре пройдет повторное заседание по данному вопросу.

Глава района поручил руководителю комитета по управлению муниципальной собственностью и земельным отношениям администрации Фировского района Екатерине Малковой проводить ежеквартальный мониторинг в поселениях района по сбору налогов.

Охрана природы – дело общее

Двадцать девятого октября в зале заседаний администрации района был проведен семинар по разъяснению законодательства по охране окружающей среды, относительно отходов и лимитов на их размещение, порядка предоставления и контроля отчетности об образовании, использовании, обезвреживании и размещении отходов, а также платы за негативное воздействие на окружающую среду.

Заместитель главы района Елена Складчикова представила экспертов, которые разъясняли законодательство, давали консультации, отвечали на вопросы: Павел Литвинов, начальник отдела государственной экологической экспертизы и нормирования управления Росприроднадзора по Тверской области, и Ольга Соболева, старший специалист отдела охраны окружающей среды министерства природных ресурсов и экологии региона.

К участию в семинаре были приглашены руководители отделов и комитетов администрации района, руководители предприятий и организаций, индивидуальные предприниматели. В ходе встречи возникало большое количество вопросов, которые не остались без ответов.

Прививка ждет вас

В ГБУЗ "Фировская ЦРБ" поступило 2000 доз вакцины против гриппа. Из них для детей – 570, для взрослого населения – 1428 доз.

На сегодняшний день по плану вакцинацию закончили медицинские работники Рождественского офиса врача общей практики. На остальных участках района вакцинация продолжается. Все желающие могут обратиться к врачу своего участка по месту жительства, чтобы получить прививку против гриппа.

Два дополнительных выходных

В связи с празднованием в Российской Федерации Дня народного единства 3 и 4 ноября объявлены выходными днями. Следовательно, на работу выходим 5 ноября.

Если занеможется...

Если в праздничные дни кому-то занеможет, то заболевший человек может рассчитывать не только на приезд скорой помощи. Как сообщил редакция и.о. главного врача Фировской ЦРБ Сергей Сорокин, в больнице в выходные дни несут свою вахту дежурные врачи, готовые оказать необходимую помощь.

Что касается лекарств, то фировчане могут не беспокоиться. Центральная районная аптека 1 ноября работает по обычному графику: с 9 до 15 часов; в воскресенье – выходной, а третьего и четвертого ноября фармацевты также работают с 9 до 15 часов.

ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

Новости региона

Губернатор вручил чемпионам мира награды Тверской области

О развитии в регионе массовых занятий балными танцами шла речь 15 октября на встрече губернатора Андрея Шевелева с Арсеном Агамалыаном и Оксаной Васильевой. Танцевальная пара одержала победу на прошедшем в Тюмени Чемпионате мира по латиноамериканскому шоу среди профессионалов. Тверская пара, которая в этом году отмечает свое 10-летие, - чемпионы мира и двукратные чемпионы Европы.

За значительный вклад в развитие культуры региона Арсен Агамалыан и Оксана Васильева удостоены знака губернатора "Во благо земли Тверской". На встрече Андрей Шевелев вручил танцорам почетные награды.

Станкостроение региона: первый шаг в новую эпоху развития

Развитие станкоинструментальных производств на территории Верхневолжья, организация долгосрочного сотрудничества в области технического перевооружения машиностроительных предприятий региона. На достижение этих целей направлено соглашение, которое заключено 17 октября между правительством Тверской области и ОАО "Станкопром".

Одним из предприятий, куда будут направлены солидные средства, станет расположенный в Тверской области и входящий в состав холдинга Савеловский машиностроительный завод. В его перевооружение и модернизацию планируется вложить от 1,5 до 2 млрд. рублей. Наряду с техническим обновлением производственной базы, "Станкопром" готов развивать и систему подготовки специалистов в Савеловском колледже — профильном учреждении профессионального образования.

Инновации в реабилитации людей с ограниченными возможностями

Двадцать второго и двадцать третьего октября в Твери прошла третья специализированная выставка технических средств реабилитации и протезно-ортопедических изделий "РТИ: Реабилитация. Технологии. Информация". Это мероприятие в рамках социального проекта Тверской областной общественной организации инвалидов-колясочников "Кристалл". На его поддержку объединение получило грант по линии министерства социальной защиты населения региона.

Идея проведения в Тверской области такого мероприятия родилась в 2012 году. Инициаторами ее стали правительство региона, министерство социальной защиты населения области, Тверское региональное отделение Фонда социального страхования РФ, координационный совет по вопросам социальной защиты инвалидов при правительстве области. В настоящее время общественные организации инвалидов становятся равноправными партнерами органов власти в решении социальных проблем.

Прививочная кампания против гриппа: максимальный охват населения

В конце сентября в Тверской области началась традиционная вакцинация против гриппа. По информации министерства здравоохранения Верхневолжья, в этом году охват населения прививочной кампанией составит порядка 25% против 19% в прошлом сезоне. Ориентируясь на успехи прошлого года, когда в регионе удалось избежать эпидемии гриппа, специалисты дают положительный прогноз и на текущий сезон.

Тверская область получила 88220 доз отечественных вакцины "Гриппол плюс", которая применяется для детей от 6 месяцев до 18 лет. Взрослые могут привиться в поликлинике, к которой они приписаны по месту жительства, совершенно бесплатно при наличии полиса обязательного медицинского страхования. Для этих целей в регион поставлено 239750 доз "взрослой" вакцины "Гриппол". Учитывая, что от введения вакцины до момента развития иммунитета проходит примерно две-четыре недели, вакцинальную кампанию в текущем эпидемическом сезоне планируется завершить к середине ноября.

Совещание по вопросу газовых долгов: четкая схема действий

Пятнадцатого октября губернатор Тверской области Андрей Шевелев провел очередное совещание по вопросу погашения газовых долгов предприятий. В мероприятии приняли участие заместитель председателя правительства Тверской области Сергей Огрошенко, министр ТЭК и ЖКХ региона Дмитрий Базаров, начальник Государственной жилищной инспекции Татьяна Атаева, заместитель начальника Региональной энергетической комиссии Анастасия Секачева, представители федеральных органов государственной власти в Тверской области, руководство ООО "Газпром межрегионгаз Тверь".

Глава региона обозначил четкое разделение задолженности по трем составляющим: долги ТЭК-2, муниципальных и государственных предприятий. По каждому направлению должна проводиться отдельная работа. Регион, как отметил Андрей Шевелев, готов помогать муниципалитетам в решении этого вопроса, однако для достижения положительных результатов необходимо участие всех заинтересованных структур.

Заседание оргкомитета "Победа": в центре внимания — взаимодействие с ветеранами и работа музеев



Двадцать третьего октября под председательством губернатора Тверской области Андрея Шевелева состоялось заседание организационного комитета "Победа". Главной темой выездного совещания, прошедшего в Тверской специальной (коррекционной) общеобразовательной школе-интернате № 1, стала организация работы музеев в преддверии 70-летия Великой Победы.

Глава региона ознакомился с работой коррекционной школы, посетил занятия, пообщался с воспитанниками и коллективом учреждения. Губернатор отметил комплексный и разносторонний подход сотрудников интерната к патристическому воспитанию молодежи с использованием широкого арсенала средств — уроков, кружков, музеев, который необходимо использовать в других образовательных учреждениях региона.

В целом все музеи, независимо от того, краеведческие они, темати-

ческие или школьные, должны стать одними из центров подготовки и празднования юбилейных мероприятий, - подчеркнул Андрей Шевелев. - Уже сейчас каждый музей должен иметь конкретный план празднования 70-летия Победы.

Как сообщила министр образования региона Наталья Сенникова, эта работа ведется. Кроме того, идет ремонт помещений, обновляются выставки. Разрабатываются планы мероприятий, приуроченных к празднованию годовщины. К началу учебного года открыты экспозиции на военную тематику во всех школах области. Среди приоритетных задач — создание общей базы на тему Великой Отечественной войны, объединяющей музейные фонды.

Усиление экскурсионной составляющей, особенно в музее Калининского фронта, Ржевском краеведческом, подготовка новых экспозиций, встреч с ветеранами, конкурсов для молодежи

— еще одна задача, которая стоит на сегодняшний день перед всеми учреждениями области. По словам заместителя председателя комитета по делам культуры Тверской области Наталии Петуховой, выстроена система посещения областных музеев школьниками. Три года назад по инициативе регионального правительства началось повсеместное воссоздание образовательных заведений экспозиций боевой славы. Андрей Шевелев в ходе совещания предложил возобновить в школах практику оформления залов воинской славы и провести конкурс на лучший из них.

Эта комплексная работа нацелена на повышение интереса молодежи к героическим страницам нашей истории, вовлечению в поисковую работу по пополнению экспозиций, сбору воспоминаний оставшихся в живых участников и свидетелей войны.

Необходимо реализовать идею налажива-

ния более тесных контактов между школами в этой сфере, шефских связей с краеведческими музеями, поисковым движением, - также акцентировал губернатор. - Уверен, если дети будут видеть историю на расстоянии вытянутой руки, то для них понятия "Родина" и "патриотизм" будут такими же близкими.

В работу активно включаются общественные организации. Так, "Ассоциация тверских землячеств", при грантовой поддержке областного правительства, подготовила документальный фильм об освобождении Калининской области от фашистских захватчиков. Как рассказал ее директор Алексей Титов, организация готова предоставить фильм всем заинтересованным школам и учреждениям.

Не менее ответственно нужно подойти к работе по вручению юбилейных медалей. По информации министерства социальной защиты, в Тверской области награды получают свыше 34 тысяч человек. Это важное событие не должно превращаться в безликое протокольное мероприятие, считает глава региона:

- Ветеранов осталось совсем немного, и это возможность отдать им дань уважения за огромный вклад в человеческий подвиг, который они совершили. Поэтому на всех уровнях вручению юбилейных медалей должно быть уделено самое пристальное внимание.

Организаторам церемоний предстоит продумать все до мелочей, но самое главное — обеспечить личное внимание со стороны властей, глав муниципальных образований.

Подведены итоги операции "Трактор"

Подведены итоги профилактической операции "Трактор", которая проходила на территории Тверской области с 1 по 30 сентября.

В рамках операции проведено 422 рейда, участие в которых приняли сотрудники инспекции Гостехнадзора региона, областных министерств лесного и сельского хозяйства, природных ресурсов и экологии, а также представители правоохранительных органов.

Проверено более 6500 единиц техники, из них 369 — на лесозаготовках, 1352 — на строительных площадках и 214 единиц в местах карьерных разработок. Наиболее частые нарушения — эксплуатация машин, не зарегистрированных в установленном порядке и не прошедших технический осмотр, управление машинами без удостоверения тракториста-машиниста и отсутствие регистрационных документов.

За время проведения профилактической операции к административной ответственности привлечено 130 должностных лиц, 21 юрист, 652 тракториста. Наложено 798 штрафов на общую сумму 534550 рублей. Руководителям организаций и предприятий выписано 42 предписания по устранению выявленных нарушений. Запрещена эксплуатация более 400 машин со снятием государственного регистрационного знака.

По итогам профилактических рейдов в инспекции Гостехнадзора Тверской области зарегистрировано 395 самоходных машин, представлено на техосмотр 1698 единиц техники.

Проведение диспансеризации — под особым контролем

На базе областной клинической больницы состоялась расширенная коллегия министерства здравоохранения Тверской области. В ней приняли участие заместитель председателя правительства региона Светлана Вержбицкая, представители федеральных и областных органов исполнительной власти, Территориального фонда обязательного медицинского страхования, главные врачи учреждений здравоохранения региона, сотрудники Тверской государственной медицинской академии.

Был рассмотрен вопрос доступности в регионе первичной медико-санитарной помощи. Специалисты отметили, что выстраивание современной модели такой помощи требует системного подхода. Высокая доля хронических заболеваний у населения говорит о том, что они выявляются в основном на поздних стадиях.

Одно из направлений работы, призванных изменить ситуацию — диспансеризация населения. В проведении профосмотров среди взрослых задействовано 49 медицинских организаций, среди детей — 41. Четырнадцать мобильных бригад проводят диспансеризацию в сельской местности.

По состоянию на 10 октября, ее прошли 138 532 жители региона. Охват осмотрами несовершеннолетних детей — 65%, детей-сирот и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации и пребывающих в стационаре, составляет 88,8%. В целом планируется осмотреть 223 тысячи человек.

Обследования включают прохождение флюорографии, маммографии, скрининговые тесты на онкопатологию. Было принято решение о проведении еженедельного контроля выполнения плана-графика проведения диспансеризации.

Пресс-служба правительства Тверской области

1 ноября – День судебного пристава

Соблюдайте законы



Они ежедневно вступают в непосредственный контакт с должниками, исполняя судебные решения и постановления о принудительном взыскании денежных средств. При этом их полномочия каждый год расширяются, добавляя им все больше прав. Как вы уже, наверное, догадались, герой этой публикации - судебный пристав.

Об особенностях работы представитель этой профессии мы поговорили с судебным приставом-исполнителем Фировского отдела службы судебных приставов

НАТАЛЬЕЙ НИКОЛАЕВОЙ, которая занимается взысканием алиментов в пользу несовершеннолетних детей.

- Наталья Геннадьевна, скажите, сколько неплательщиков среди жителей нашего района?

- На сегодняшний день число должников составляет около 130 человек. Но эта цифра постоянно меняется – неплательщиков алиментов можно отнести к категории проблемных должников.

- А каков возраст фировчан, не желающих содержать своих детей?

- Средний возраст таких граждан колеблется от 35 до 40 лет. Самому молодому – 22 года, самому пожилому 65.

- Среди неплательщиков есть женщины?

- Да. Женщины есть. И немало. Например, самый большой размер задолженности имеется у жительницы Ленинградской области, зарегистрированной в Фировском районе, – около миллиона рублей.

- Расскажите о поведении должников, об их настроении платить.

- Обратиться взыскание на данную группу граждан проблематично, так как зачастую они не получают какого-либо дохода и имущества для ареста у них нет. Единственная мера, которую можно применить по отношению к таким должникам, – возбуждение уголовного дела. Но есть и такие, кто обращаются в центр занятости населения, и те, кто стараются трудоустроиться самостоятельно, перестают уклоняться и начинают платить ежемесячно и в полном объеме.

- Наталья Геннадьевна, что бы вы пожелали нашим читателям?

- Соблюдайте российские законы. Старайтесь не оказываться в ситуации, когда возбуждается исполнительное производство. Желаю не становиться должниками по исполнительному производству в службе судебных приставов, а разрешать вопросы мирно и не попадать в судебные передраги.

- Большое спасибо за беседу и с наступающим профессиональным праздником! **Марина НИКОЛАЕНКО**
Фото автора

Это следует знать

Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности

Муниципальное унитарное предприятие "Фировское жилищно-коммунальное хозяйство" уведомляет население о том, что в соответствии с ч.12 ст.13 Федерального Закона "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" от 23.11.2009 года №261-ФЗ, многоквартирные дома должны быть оснащены коллективными (общедомовыми) приборами учета используемых воды и тепловой энергии.

Расходы на проведение мероприятий, направленных на энергосбережение и повышение энергетической эффективности, обязаны нести собственники помещений в многоквартирном доме. При этом, по истечении указанного законом времени, отведенного на установку приборов учета,

обязанность по их установке возлагается на ресурсоснабжающую организацию, и лицо, не исполнившее в установленный срок указанные требования, должно обеспечить доступ организации к местам установки прибора учета используемых энергетических ресурсов и оплатить ее расходы за их установку.

В случае отказа от оплаты расходов в добровольном порядке лицо, не исполнившее в установленный срок обязанности по оснащению данных объектов приборами учета используемых энергетических ресурсов, должно оплатить и понесенные указанной организацией расходы в связи с необходимостью принудительного взыскания.

Н. ПЕТРОВ,
директор МУП "Фировское ЖКХ"

В администрации района Совещание с главами администраций поселений

На состоявшемся 14 октября совещании с главами администраций городских и сельских поселений района был рассмотрен ряд актуальных вопросов.

Первый заместитель главы администрации района, управляющий делами Раиса Веселова рассказала о порядке направления сведений о совершении нотариальных действий в реестр единой информационной системы.

Она же проинформировала о взаимодействии с Управлением Федеральной миграционной службы по Тверской области.

Руководитель финансового управления администрации района Анна Андропова проконсультировала глав администраций поселений о разработке муниципальных программ.

О государственной информационной системе, о государственных и муниципальных платежах сообщила Олеся Андреева, начальник отдела доходов финансового управления.

Как всегда, каждое сообщение вызывало вопросы, на которые были даны исчерпывающие ответы.

Взаимодействие продолжается

В этот же день, 14 октября, состоялась встреча за круглым столом глав администраций поселений с представителями налоговых органов.

На этот раз на встрече присутствовали Мария Казанцева, руководитель отдела камеральных проверок № 3 межрайонной инспекции ФНС г. Вышний Волочек, и Марина Николаева, главный госналоговый инспектор отдела работы с налогоплательщиками.

Тема разговора - "Об изменениях в налоговом законодательстве", а конкретно на имущество физических лиц, которые будет действовать уже с 1 января 2015 года.

Разъяснив суть внесенных изменений, Мария Борисовна обратила внимание на необходимость внесения изменений в решения представительных органов поселений и информирования населения об этих изменениях.

В ходе встречи было замечено, что сотрудничество глав администраций поселений с налоговыми органами позволило оперативно информировать об изменениях в налоговом законодательстве. Так, изменения, о которых шла речь за круглым столом, были внесены 01.10.2014 года, а две недели спустя оно доведено до сведения глав администраций поселений.

За опытом в Рамешки

Шестнадцатого октября делегация Фировского района в составе Анны Андроновой, руководителя финансового управления; Екатерины Малковой, руководителя комитета по управлению муниципальной собственностью и земельным отношениям; глав администраций четырех поселений: Фировского городского – Николая Потапова, Великооктябрьского городского – Федора Малахова, Великооктябрьского сельского – Валентины Ивановой и Рождественского сельского – Ольги Сорокиной посетила Рамешковский район.

Поездка была предпринята по инициативе нашей делегации и имела своей целью познакомиться с опытом работы Рамешковского района по налогам на землю и имущество физических лиц. Именно эти сборы формируют доходную часть бюджета поселений. Рамешковский район по этому показателю находится в числе лидеров. Поучиться у коллег, перенять опыт всегда полезно. И рамешковцы подробно рассказали о практике работы по сбору налогов. Побывали гости и в двух поселениях, где все смогли задать волновавшие их вопросы своим коллегам.

По мнению участников, поездка была полезной; теперь важно воплотить почерпнутые знания в жизнь.

Г. ИВАНОВА,
п. Фирово

Изменения в законе об ОСАГО

Довожу до сведения владельцев транспортных средств разъяснения по некоторым вопросам, связанным с изменениями в законодательстве об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств.

По договорам, заключенным с 1 октября 2014 года, страховая сумма в части возмещения вреда, причиненного имуществу каждого потерпевшего, будет составлять 400 тыс. рублей. При желании клиента "обменять" полис ОСАГО, оформленный до 1 октября 2014 года, на новый с увеличенной страховой суммой в части возмещения вреда, причиненного имуществу, страхователь вправе досрочно прекратить действующий договор обязательного страхования (на основании подпункта "в" пункта 33.1 Правил ОСАГО, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 7 мая 2003 года № 263 или на основании абзаца 4 пункта 1.14 Правил ОСАГО, установленных Положением ЦБ от 19.09.2014 года № 431-П) и оформить новый полис, оплатив полную страховую премию. В этом случае часть страховой премии по досрочно прекращенному договору обязательного страхования страхователю не возвращается.

Пунктом 3 Положения Банка России "О правилах ОСАГО" установлено, что по 31 марта 2015 года включительно страховщики могут использовать при заключении договоров ОСАГО бланки

страховых полисов старого образца.

С третьего октября 2014 года опубликованы постановления Правительства Российской Федерации от 02.10.2014 года;

- № 1007 "О признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации";

- № 1008 "О признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации".

В соответствии с Указом Президента РФ от 23.05.1996 года № 763 "О порядке опубликования и вступления в силу актов Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации и нормативных правовых актов федеральных органов исполнительной власти" акты Правительства Российской Федерации, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, устанавливающие правовой статус федеральных органов исполнительной власти, а также организаций, вступают в силу одновременно на всей территории Российской Федерации по истечении семи дней после дня их первого официального опубликования.

Таким образом, указанные постановления Правительства вступили в силу с 11.10.2014 года.

Со дня вступления в силу указанных выше постановлений Правительства Российской Федерации, то есть с 11 октября 2014 года вступили в силу:

- указание Банка России от 19 сентября 2014 года № 3384-У "О предель-

ных размерах базовых ставок страховых тарифов и коэффициентах страховых тарифов, требованиях к структуре страховых тарифов, а также порядке их применения страховщиками при определении страховой премии по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств";

- Положение Банка России от 19 сентября 2014 года № 431-П "О правилах обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств" (далее – Положение Банка России "О правилах ОСАГО").

С 11 октября 2014 года по всем типам (категориям) транспортных средств применяется максимальное значение базового страхового тарифа (максимальное значение ТБ).

Например, в отношении транспортных средств категории "В", "ВЕ" физических лиц и индивидуальных предпринимателей применяется значение ТБ 2574 рубля (прежнее значение ТБ – 1980 рублей).

Остальные коэффициенты при расчете страховой премии остались прежними:

- территории преимущественного использования ТС;
- наличие или отсутствие страховых выплат;
- возраст и стаж водителя;
- сезонное использование ТС;
- мощности двигателя легкового автомобиля.

Страховые тарифы по ОСАГО дополнены новым коэффициентом, в зависимости от наличия в договоре ОСАГО условия, предусматривающего возможность управления ТС с прицепом к нему (КПР).

Коэффициент страховых тарифов зависит от наличия в договоре ОСАГО условия, предусматривающего возможность управления ТС с прицепом к нему.

- Прицепы к легковым автомобилям, принадлежащим физическим лицам и индивидуальным предпринимателям – коэффициент 1;

- Прицепы к тракторам, самоходным дорожно-строительным и иным машинам - коэффициент 1,24;

- и т.д. по прицепах и грузовым автомобилям.

При страховании ТС с прицепом выдается один полис ОСАГО на ТС, в особых отметках указывается, что ТС используется с прицепом. К страховой премии, рассчитанной на ТС, применяется коэффициент.

Требования к владельцам ТС при получении полиса ОСАГО: личный паспорт, ПТС или свидетельство о регистрации на ТС, водительское удостоверение, диагностическая карта с действующим техосмотром.

Любовь ИВАНОВА,
главный специалист страхового открытого общества "ВСП" (СООА "ВСП") в Фировском районе

У меня вопрос!

Я начинающий водитель. Недавно столкнулась с такой ситуацией: подезжая к переезду, я по правилам должна остановиться, дабы избежать аварии, для того, чтобы убедиться, что нет движения поезда. Но... справа от переезда стоят вагоны, в которые грузят лес, и при всем желании движущийся поезд увидеть невозможно.

Скажите, как быть в такой ситуации?

И. ВОЛКОВА,
п. Фирово

Установлены ли камеры на светофоре в городе Вышний Волочек?

В. ПЕТРОВ,
п. Фирово

С этими вопросами мы обратились в отделение ГИБДД МО МВД России "Вышневолоцкий". Инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения, капитан полиции **ЕВГЕНИЯ АЛЕКСАНДРОВНА КОВАЛЕВА** дала подробный ответ:

- На данный вопрос поясню следующее, что согласно п. 6.9 ПДД РФ круглый бело-лунный мигающий сигнал, расположенный на железнодорожном переезде, разрешает движение транспортных средств через переезд. При включенных мигающем бело-лунном и красном сигналах движение разрешается при отсутствии в пределах видимости приближающегося к переезду поезда (локомотива, дрезины), а также согласно п. 15.2 ПДД РФ при подъезде к железнодорожному переезду водитель обязан руководствоваться требованиями дорожных знаков, светофоров, разметки, положением шлагбаума и указаниями дежурного по переезду и убедиться в отсутствии приближающегося поезда (локомотива, дрезины).

По второму вопросу сообщаем, что камеры на светофоре в г. Вышнем Волочке установлены.

* * *

В связи с тем, что 26 октября текущего года часы в большинстве регионов, в том числе и в Тверской области, были переведены на час назад, у владельцев двухтарифных счетчиков возникает вопрос: нужно ли счетчик перепрограммировать? Где можно это сделать?

С. ВЛАДИМИРОВА,
п. Фирово

Разъяснение дает руководитель Фировского отдела ОАО "АтомЭнергоСбыт" **АЛЕКСАНДР МИХАЙЛОВИЧ РУСАНОВ:**

- Решение о перепрограммировании двухтарифного электросчетчика примет его владелец.

Напомним, сезонный перевод стрелок на зимнее время был отменен летом 2011 года. 26 октября 2014 года все двухтарифные счетчики автоматически переключаются на фиксирование тарифных интервалов с переводом на 1 час назад. То есть прибор учета начинает и заканчивает фиксировать потребление электрической энергии в "ночной" зоне суток на час раньше: с 22.00 до 06.00, вместо положенных 23.00 - 07.00.

По законодательству, индивидуальный электросчетчик является собственностью владельца жилого помещения и, следовательно, ответственность по его содержанию, в том числе и по перепрограммированию, лежит на владельце прибора учета. Обратиться за перепрограммированием прибора учета можно в любую организацию, имеющую на это разрешение. Не каждую модель счетчика можно перепрограммировать в ручном режиме, в некоторых случаях не обойтись без компьютера (ноутбука) с установленной специальной программой.

Необходимость перепрограммирования электросчетчика является вопросом добровольным. Гарантирующий поставщик электроэнергии - ОП "ТверьАтом ЭнергоСбыт" не будет требовать в обязательном порядке осуществлять платное перепрограммирование приборов учета энергии.

Информация о том, какие организации будут оказывать услуги по перепрограммированию, уточняется и будет опубликована дополнительно в средствах массовой информации.

* * *

Я - инвалид, одна нога ампутирована. Поэтому мне очень сложно выбираться на прием к врачу. А так как я больна и диабетом, то осмотр врача нужен. Дочь не единожды (последний раз это было второго октября т.г.) обращалась к врачу общей практики **Н. А. Шаблей** с просьбой заехать ко мне домой (ведь в Жуково врач приезжает!), но просьбу врач словно и не слышала.

Хотелось бы узнать, должен ли врач общей практики посещать больных на дому (особенно тех, кто самостоятельно не может передвигаться за пределами комнаты, а в ней - только на коляске)? И если должен, то с какой периодичностью?

А. ЕГОРОВА,
д. Жуково

Вопрос читательницы мы адресовали и. о. главного врача ГБУЗ "Фировская ЦРБ" **СЕРГЕЮ ВИКТОРОВИЧУ СОРОКИНУ.**

- На обращение жительницы д. Жуково А. А. Егоровой администрация ГБУЗ "Фировская ЦРБ" сообщает, что на основании приказа МЗ СССР №770 от 30.05.1986 года с дополнением и изменением от 12.10.2006 года "О порядке проведения всеобщей диспансеризации населения", приказа №1344н "Об утверждении порядка проведения диспансерного наблюдения" граждане-инвалиды по общему заболеванию и находящиеся на диспансерном учете должны наблюдаться у своего участкового терапевта или врача общей практики с периодичностью не реже одного раза в квартал.

О людях хороших

Человек-трудяга

Всегда с интересом читаешь о хороших людях. Это делает нашу жизнь более позитивной. И я тоже хочу рассказать о таком человеке.

Вера Ивановна Крестьяшова живет в районном центре на улице Профсоюзная. Знаю ее давно, достаточное время жила по соседству. Это очень сердечный и светлый человек, с доброй душой и открытым сердцем. Сколько пережито, так быстро не расскажешь, но в любой ситуации Вера Ивановна "выруливал" победителем. Человек-трудяга, по пустякам не разбрасывается. У нее всегда есть цель, к которой она стремится. В результате жизнь у нее бьет ключом и живет она с интересом и любовью ко всему, что и кто рядом с ней. В первую очередь, это ее муж Юрий Николаевич, который во всех ситуациях с ней рядом, всегда во всем помогает, реализует все ее замыслы. Несколько лет назад супруги Крестьяшова взяли к себе тещу Аню, Верину родственницу, ухаживают за ней, как за ребенком: чуть что вызывают доктора, выполняют

все его назначения. А тут, сами понимаете, без заботы, сострадания, нежности, сердечности никак не обойтись.

Кроме того, у Веры Ивановны много родных людей, с которыми она в таком крепком контакте, что позавидуешь. Отношение у них, как у мушкетеров Дюма - один за всех и все за одного. Чуть что у одного - все стремятся на помощь, так и по отношению ко всей родне.

Вера очень добродушный человек, она со всеми соседями живет душа в душу; словоохотливая, может поддержать любую тему в разговоре, и соседи к ней тянутся, кто на огонек зайдет, кто просто на лавочку присядет поговорить...

А какая она огородница! У Веры Ивановны на огороде любой овощ дает высокий урожай независимо от погодных условий. Но предпочтение отдает цветам. Наверное, она в числе первых, кто на этой улице под окнами разбил большой цветник. И прохожие, идущие по Профсоюзной, обращают внимание на благоухающие кусты роз, лилий, пионов и дру-

гие цветы, наименование которых можно долго перечислять. Сегодня на этой улице у всех есть клумбы с цветами и уже идет хорошее соревнование между соседями в ухоженности своих территорий. Да и сами дома стали выглядеть нарядными: покрашены, обшиты, резные наличники. Так что Вера Ивановна еще и среди соседней сеет красивое, доброе...

Что касается ее трудовой деятельности, то можно смело сказать: где бы В. И. Крестьяшова ни работала, везде ее труд отмечен Почетными грамотами, благодарностями. В настоящее время Вера Ивановна работает в ООО "Фировское ДРСУ", и здесь ее отличают неукоснительное выполнение своих обязанностей, трудолюбие.

Тридцатого октября у Веры Ивановны юбилей. Мы - соседи, друзья - тепло поздравляем нашу Веру с днем рождения!

Желаем быть всегда здоровой, Всегда улыбкой день встречать, Не знать обид, болезней, горя И никогда не унывать!

Н. ПАЛЕХОВА,
п. Фирово

Взрослые детям

Пенсионную грамотность — школьникам



Всероссийская кампания по повышению пенсионной и социальной грамотности среди учащейся молодежи проводится уже с 2011 года. Пятнадцатое октября является офици-

альным стартом этого мероприятия. Сотрудники отдела ПФР в Фировском районе активно включились в кампанию: они намерены побывать в каждой школе и провести уроки пенси-

онной грамотности. Старшеклассники уже должны понимать личную ответственность за свое будущее, получить базовые знания в области пенсионного законодательства и своих буду-

щих пенсионных правах. Ведь формировать достойную будущую пенсию предстоит им самим. Научиться этому ребятам поможет учебное пособие под названием "Все для будущей пенсии для учебы и жизни".

Двадцатого октября группа учащихся Фировской школы посетила районный отдел ПФР. Руководитель отдела Любовь Конюхова провела для них экскурсию, рассказала о своей работе и о нововведениях в пенсионном законодательстве, ответила на вопросы.

Такие же уроки получат старшеклассники всех школ района.

На снимке: фировские старшеклассники в гостях у сотрудников отдела ПФР в Фировском районе.

Фото Е. Конюховой.

РАЗВИВАЮЩАЯ СРЕДА ДЛЯ МАПЫШЕЙ

Шестнадцатого октября в детском саду "Белочка" (п. Великооктябрьский) работало районное методическое объединение "Мастерская инновационного педагогического опыта", руководителем которого является старший воспитатель Елена Зорина. Она выступила с презентацией "Требования к развивающей предметно-пространственной среде групп раннего возраста по федеральным государственным образовательным стандартам дошкольного образования". В связи с изменениями в образовании, происходящими в России, тема является актуальной, т.к. от правильного построения развивающей среды в группе детского сада зависит гармоничное, всестороннее развитие ребенка. Федеральный государственный образовательный стандарт дошкольного образования включает в себя три

группы требований, и среди них - требования к условиям организации, т.е. к развивающей среде.

Воспитатели первой младшей группы при показе презентации "Развивающая среда группы "Гнездышко" поделились опытом работы по насыщению развивающей среды оборудованием и дидактическими материалами. Мы провели мастер-класс "Дидактическая игра за пять минут", осветили опыт многолетнего и плодотворного сотрудничества с родителями. Ведь участие родителей - это важная и неотъемлемая часть жизни детского сада.

Порадовало, что в работе методического объединения принимали участие воспитатели - молодые специалисты с педагогическим образованием из всех детских садов Фировского района. Есть смена, есть молодое вливание в большой коллектив педагогов.



В работе РМО принимали участие родители первой младшей группы. Хотелось бы выразить им благодарность за помощь и проявленное творчество. Е. В. Федорова показала принцип изготовления дидактической игры "Лото" из подручных материалов на закрепление четырех основных цветов. А.В. Фадеева поделилась опытом по изготовлению сказки на фланелеграфе.

Благодарим за сотрудничество! Подводя итоги рабо-

ты, главный специалист РОО по дошкольному образованию Юлия Кузнецова отметила важность и значимость данной темы и порекомендовала молодым педагогам перенимать опыт работы воспитателей первой младшей группы детского сада "Белочка" и в апреле 2015 года продолжить работу объединения на базе Баталинского детского сада в Рождестве.

Т. КРЫЛОВА,
Н. ДУБРОВИНА,
воспитатели первой младшей группы

Поздравления • Реклама • Объявления

ООО "Фировское ДРСУ поздравляет с юбилеем **ВЕРУ ИВАНОВНУ КРЕСТЯШОВУ!**
 В юбилей от души Вам желаем Исполнения заветной мечты!
 А в венок впечатлений вплетаем Поздравленья, улыбки, цветы!
 Пусть здоровье совсем не тревожит,
 Для друзей пусть найдется совет!
 Пусть любовь дни и ночи умножит,
 Пусть согреет Вас солнечный свет!

д. Кузнецово Поздравляем нашу любимую маму, бабушку **ВАЛЕНТИНУ ФЕДОРОВНУ ЧЕКМЕНЕВУ** с юбилеем!
 Спасибо, мама, бабушка родная, За жизнь твою, за ласку, за добро,
 За то, что от тебя всегда тепло, За то, что ты нас воспитала,
 Жалела, журила, ласкала, За то, что ночей не спала
 И лучшее все отдала, Терпела обиды и боль,
 Тебе до земли поклониться позволь!
 Дети, внуки, правнуки

Уважаемые читатели!
 Если вы хотите быть в курсе событий, происходящих в районе и области, если вам небезразлично, как и чем живет наш родной край – читайте газету «Коммунар»!
 Стоимость подписки на I полугодие 2015 года: альтернативная, без доставки – 192 рубля; почтовая, с доставкой – 317 рублей 16 копеек.

Агрохолдинг "БЭЗРК-Белгранкорм" ПРИГЛАШАЕТ на работу в ООО "БГК-Великий Новгород" (Новгородская область, Крестецкий район) птицеводов, обработчиков птицы, изготовителей полуфабрикатов из мяса птицы, слесарей-электриков, дезинфекторов.
 Оплата труда от 25 000 рублей. Оформление согласно ТК РФ. Полный соцпакет. Премирование, бесплатное питание, ежемесячный продовольственный набор (10-15 кг мясной продукции и др.). Предоставляется служебное жилье, доставка от места проживания к месту работы.
ВОЗМОЖНА РАБОТА ВАХТОВЫМ МЕТОДОМ.
 По вопросу трудоустройства обращаться по адресу: Новгородская область, Крестецкий район, д. Новое Рахино, д. 106 а. Тел. 8 (8162) 60-80-95, доб.: 34-51, 34-71, 34-91, моб. 8 910-741-22-62.

Во вторник, 11 ноября на рынке п. Фирово – ПРОДАЖА ИЗДЕЛИЙ ИЗ ШЕРСТИ И ПУХА (платки, косынки, носки, варежки, шапки, пряжки); ВАЛЕНКИ-самокатки и фабричные.

СЕЗОННЫЕ СКИДКИ НА ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА в магазине «СТРОЙМАТЕРИАЛЫ». Рассрочка платежа, скидки пенсионерам. Тел. 8 910 840 36 38; 8 910 840 37 77.

В п. Фирово в районе улицы Профсоюзная найден мобильный телефон «Самсунг». Обращаться в редакцию.

ПРОДАЮТСЯ ДРОВА по поселку Фирово. Обращаться по тел.: 8 906 555 92 31; 8 961 143 77 94. 3-2

Продается жилой ДОМ в п. Великооктябрьский, 63 кв. м, в хорошем состоянии, цена договорная. Тел.: 8-920-689-72-71, звонить после 19 ч. 2-2

БАНКЕТЫ ПРАЗДНИКИ ДНИ РОЖДЕНИЯ СВАДЬБЫ КАФЕ «ЕВРОПА» 8-905-609-16-52. 2-2

ЗАГОТОВИТЕЛЬНАЯ КОНТОРА ПРИНИМАЕТ У НАСЕЛЕНИЯ:
 Грибы, ягоды, овощи с огорода, рыбу, мед. Предметы старинного быта, старые дома самовывозом. Мы сами можем приехать к вам по предварительной договоренности. Звоните – цены меняются. Мы находимся: п. Фирово, ул. Советская, дом 4. Телефоны: 3-16-65; 8-920-187-40-51. 5-5

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ АКУСТИЧЕСКИЕ ПОДЖИИ ЖАПЮЗИ
 Выпиливаем, расширяем, гаепаем обнапичку. При заказе более 1 издепия скидка 5 %, скидки пенсионерам. Офис: г. Вышний Волочек, ул. Екатерининская, д.14. Тел.: 8-920-154-76-88; 8-915-717-79-66. 3-2

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
 1 ноября, суббота –1...+4, давление 746.
 2 ноября, воскресенье –2...+2, давление 746.
 3 ноября, понедельник 0...+6, давление 745.
 4 ноября, вторник +2...+9, давление 741.
 5 ноября, среда +3...+8, давление 741.
 6 ноября, четверг +3...+7, давление 737.
 7 ноября, пятница +1...+10, давление 738.

АДМИНИСТРАЦИЯ ФИРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ФИРОВСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ РАСПОРЯЖЕНИЕ от 28.10.2014 г. п. Фирово № 30
О проведении публичного слушания проекта бюджета муниципального образования "Фировское сельское поселение" на 2015 год и на период до 2017 года
 В соответствии со статьей 18 Устава Фировского сельского поселения:
 1. Провести публичное слушание проекта бюджета муниципального образования "Фировское сельское поселение" на 2015 год и на период до 2017 года (далее – публичное слушание) 5 ноября 2014 года в 10 часов по адресу: п. Фирово, ул. Советская, д. 21 /кабинет главы администрации поселения./
 2. Главному бухгалтеру администрации Фировского района (Горюновой Н.А.) в срок до 31 октября 2014 года подготовить материалы по проекту бюджета для размещения на информационном стенде администрации поселения по адресу: п. Фирово, ул. Советская, д. 21 для предварительного ознакомления общественности.
 3. Определить ответственным должностным лицом по подготовке публичных слушаний Горюнову Н.А., главного бухгалтера администрации Фировского района.
 4. Ответственность за проведение публичных слушаний оставляю за собой.
 5. Настоящее распоряжение подлежит опубликованию в районной газете "Коммунар".
С. И. ПАНЮКОВ, глава администрации Фировского сельского поселения

АДМИНИСТРАЦИЯ ФИРОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ФИРОВСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ РАСПОРЯЖЕНИЕ от 28.10.2014 г. п. Фирово № 496
О проведении публичного слушания проекта бюджета муниципального образования "Фировское городское поселение" на 2015 год и на период до 2017 года
 В соответствии со статьей 19 Устава Фировского городского поселения:
 1. Провести публичное слушание проекта бюджета муниципального образования "Фировское городское поселение" на 2015 год и на период до 2017 года (далее – публичное слушание) 5 ноября 2014 года в 10 часов, по адресу: п. Фирово, ул. Советская, д. 25 (кабинет главы администрации поселения).
 2. Главному бухгалтеру администрации Фировского района (Горюновой Н.А.) в срок до 31 октября 2014 года подготовить материалы по проекту бюджета для размещения на информационном стенде администрации поселения по адресу: п. Фирово, ул. Советская, д. 25 для предварительного ознакомления общественности.
 3. Определить ответственным должностным лицом по подготовке публичных слушаний Горюнову Н.А., главного бухгалтера администрации Фировского района.
 4. Ответственность за проведение публичных слушаний оставляю за собой.
 5. Настоящее распоряжение подлежит опубликованию в районной газете "Коммунар".
В. С. МАМАТКУЛОВА, и. о. главы администрации Фировского городского поселения

АДМИНИСТРАЦИЯ ВЕЛИКООКТЯБРЬСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ФИРОВСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ РАСПОРЯЖЕНИЕ от 28.10.2014 г. п. Великооктябрьский № 87
О проведении публичного слушания по проекту бюджета муниципального образования "Великооктябрьское городское поселение" на 2015 год и на плановый период 2016-2017 годов
 В соответствии со статьей 19 Устава Великооктябрьского городского поселения:
 1. Провести публичное слушание по проекту бюджета муниципального образования "Великооктябрьское городское поселение" на 2015 год и на плановый период 2016-2017 годов (далее – публичное слушание) 5 ноября 2014 года в 14-00 часов по адресу: п. Великооктябрьский, ул. Профсоюзная, д. 5 (зал заседаний администрации поселения).
 2. Главному бухгалтеру администрации Великооктябрьского городского поселения (Андрианову Т.Б.) в срок до 31 октября 2014 года подготовить материалы по проекту бюджета для размещения на информационном стенде администрации поселения для предварительного ознакомления общественности.
 3. Определить ответственным должностным лицом по подготовке публичных слушаний Андрианову Т.Б., главного бухгалтера администрации Великооктябрьского городского поселения.
 4. Ответственность за проведение публичных слушаний оставляю за собой.
 5. Настоящее распоряжение подлежит опубликованию в районной газете "Коммунар".
Ф. А. МАЛАХОВ, и.о. главы Администрации Великооктябрьского городского поселения

АДМИНИСТРАЦИЯ РОЖДЕСТВЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ФИРОВСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ РАСПОРЯЖЕНИЕ от 28.10.2014 г. с.Рождество № 83
О назначении проведения публичного слушания
 В соответствии со статьей 19 Устава Рождественского сельского поселения:
 1. Назначить проведение публичного слушания по проекту бюджета муниципального образования "Рождественское сельское поселение" на 2015 год и на плановый период 2016-2017 годов (далее – публичное слушание) 5 ноября 2014 года в 14 часов по адресу: с. Рождество, ул. Юбилейная, д. 25 (зал заседаний администрации поселения).
 2. Главному специалисту, главному бухгалтеру администрации Рождественского сельского поселения (Матвееву И. А.) обеспечить размещение информации о проекте бюджета Рождественского сельского поселения на информационном стенде администрации поселения по адресу: с. Рождество, улица Юбилейная, д. 25 для предварительного ознакомления общественности до 31.10.2014 года.
 3. Определить ответственным должностным лицом по подготовке публичного слушания Матвееву И. А., главного специалиста, главного бухгалтера администрации Рождественского сельского поселения.
 4. Ответственность за проведение публичных слушаний оставляю за собой.
 5. Настоящее распоряжение подлежит опубликованию в районной газете "Коммунар".
О. Н. СОРОКИНА, глава администрации Рождественского сельского поселения

ИЗВЕЩЕНИЕ
 Пятого ноября в 15.00 по адресу: Фировский район, п. Сосновка, ул. Школьная, д. 100, согласно распоряжению главы Великооктябрьского сельского поселения № 3 от 20.10.2014 года будут проводиться публичные слушания по проекту бюджета муниципального образования «Великооктябрьское сельское поселение» на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов.
 Ознакомиться с материалами можно в администрации поселения по рабочим дням с 9.00 до 17.00 до 3 ноября 2014 года, телефон 5-37-35.

ЛЕЧЕНИЕ по методу ДОВЖЕНКО
 алкоголизма наркомании табакокурения
 проводит главный врач центра "ДАР" академик **В. В. Добровольский**
 Методика разработана автором. Неизданные материалы предоставляются по запросу.
 Телефоны в Твери: 8-(920)-693-49-57 (4822) 58-78-71
 Лазарев 30-79-0000

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ И ЧАСЫ с 31 октября по 5 ноября
 31 октября, пятница (пик с 7.00 до 10.00 час.)
 2 ноября, воскресенье (пик с 7.00 до 10.00 час.)
 4 ноября, вторник (пик с 18 до 21 час.)

Редакция газеты «Коммунар» за содержание рекламы и объявлений ответственности не несет. Позиция редакции не всегда совпадает с мнением внешних авторов. Авторские материалы журналистов редакции могут видоизменяться и использоваться только с письменного разрешения редакции.

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ ФИРОВСКОГО РАЙОНА, РЕДАКЦИЯ РАЙОННОЙ ГАЗЕТЫ «КОММУНАР»

Газета сверстана в компьютерном центре редакции. Ответственная: Т. В. Федорова

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 172720, Тверская область, пос. Фирово, ул. Советская, 37
 E-mail: kommunar-firovo@mail.ru
 Сайт: kommunarfirovo.ucoz.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
 Главный редактор: 3-19-52,
 отдел писем и бухгалтерия: 3-16-72

Газета зарегистрирована в Управлении по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тверской области. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ69-00192.

Главный редактор **Н.Н. ТИНТА**

Тираж 1685. Заказ Индекс 51622
 Цена свободная
 Время подписания в печать: по графику – 12.00; фактически подписано – 12.00. 30. 10. 2014 г.

Отпечатана в Вышневолоцкой типографии, г. Вышний Волочек, ул. Екатерининская, д. 51